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                 ДВОИЧНАЯ    АРИФМЕТИКА.
Сложение:                                         Умножение:
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ЗАДАНИЕ  1:   
                                  Даны   два   числа    3010   и    710 :         
1)   перевести    эти   числа   в   2 с/с,  проверить;                                            

2)  сложить   эти  числа    в  2 с/с,  проверить;                                                 

3)  умножить   эти  числа   в  2 с/с,  проверить.           
РЕШЕНИЕ:     
1)     3010 =  111102                710 = 1112      
2) Сложение:                    1   1   1  1
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           3710 =  1001012
3) Умножение:
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                                                                                       !   с   проверками !
ЗАДАНИЕ  2:      25  и  3;   3710  и  1210    (перевести в 2 с/с, сложить, умножить).
 ВЫЧИТАНИЕ   в  2 с/с.

                                                                                                                                                                                                                                                                  . . .

                                                                                                  _1000         (8-5=310)

                                                                                          101  

                                                                                            11                                                                                          

                                                                                     1) 0-1+2=1            


Занимается 1                                     2) 0-1+2=1
                           из старшего  разряда.                      3) 0-1-1+2=0               4) 0

Вычитание  в  2 с/с.   ( 2 способ:  замена  вычитания сложением  с  противоположным  знаком).

Пример 2 :  выполнить  вычитание   10012 – 1102.

1) (пк)  0 1001                  
2) (пк)  1 0110

3) (ок)  1 1001
                         +             1

4) (дк)  1 1010

5)       + 0 1001
                           1 1010
                           1 0 0011                         
Ответ:  10012 – 1102  = 112 

         ПРИМЕРЫ    для    САМОСТОЯТЕЛЬНОГО  РЕШЕНИЯ:
 Вычитание  в  2 с/с  (выполнить двумя  способами):

1.  10101 – 110  = 

2.  1000011 - 101 = 
3.  10101 – 1010 = 

ДЕЛЕНИЕ  в 2 с/с.
 
      10101 : 111 = 11     (21 : 7 = 3)                       . . .
                                                                             _10101  | 111  
                                                                                 111      11 
                                                                                 _111 
                                                                 111


      0
           ПРИМЕРЫ    для    САМОСТОЯТЕЛЬНОГО  РЕШЕНИЯ:
  Деление  в  2 с/с:

1.  11110 : 1010 = 

2.  11100111 : 1011 = 

3.  10000010 : 11010 = 

3. Сложение:
12378 + 7658 = 22248                 .  .  .    
                                                   1 237               1) 7+5=12=1*8+4               
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    765                2) 3+6+1=10=1*8+2
                                             2 224                3) 2+7+1=10=1*8+2

4.  Вычитание:                         .
     а)   5718 – 678 = 5028                 _ 571                      1) 1-7+8=2
                                                       67                2) 7-1-6=0
                                   502

     б)  7АОЕ16 – D5F16 = 6CAF16    .  .  .
                                                       _7AOE             1)  E – F + 16 = 15  (F)
                                                            D5F             2)  0-1-5+16=10      (A)

                                                         6 CAF            3)  A-1-D+16=12     ( C) 

5.   Умножение:       
                                а)    235 * 135 = 4045
                                               23                         1) 3*3=9=1*5+4
                                               13                         2) 2*3+1=7=1*5+2
                                             124                         3) 2+3=5=1*5+0
                                             23

                           404

           ПРИМЕРЫ    для    САМОСТОЯТЕЛЬНОГО  РЕШЕНИЯ:

Сложение  и  умножение   в  8 с/с   и   16  с/с:

7)   378 + 758  =                                    11)  208 – 158 =                                       15)  378 * 48 = 

8)   1658 + 378 =                       12)  1028 – 478 =                                  16)  168 * 78 = 

9)   A16 + F16 =                             13)  3116 – 1A16 =                                 17)  1116 * 1916  =   

10) 1916 + C16 =                          14)  2A3016 – F9E16 =                          18)  2316 *  2A16 =       

                                                                                                                            19)  6078 : 218 =     

                                                                                                               20)  6208 : 318 =     



0 + 0 = 0                                        1 + 0 = 1                                          0 + 1 = 1                                         1 + 1 = 10              








0 ∙ 1 = 0                                        1 ∙ 0 = 0                                          1 ∙ 1 = 1                                         0 ∙ 0 = 0              








Проверка:            30 + 7 = 3710








� EMBED Equation.3  ���    = 1∙20 + 1∙22 +   1∙25 = 1 + 4 + 32   = 3710       





Проверка:            30 ∙ 7 =  21010








� EMBED Equation.3  ���    = 1∙21 + 1∙24 +   1∙26 + 1∙27 = �                        = 2 + 16 + 64 + 128    = 21010       





0 – 0 = 0                                        1 – 0 = 1                                          1 – 1 = 0                                         10 – 1 = 1              








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











1) в прямом коде (пк)   (0- положительное; 1- отрицательное);


3) обратном  коде (ок),    заменить  0  на  1  и наоборот, �                                                                  не меняя знака числа;


4)  вычитаемое  в  дополнительном  коде (дк), �                 прибавить  единицу в младший разряд;�5)  сложить уменьшаемое  в прямом коде и вычитаемое  в  �     дополнительном коде.  Если при сложении единица переходит� за знак числа, то её отбрасывают!  Лишние нули слева  �                                                                               отбрасывают.  


�
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